Почти все маленькие дети проявляют повышенный интерес к огню, не осознавая в полной мере его потенциальную опасность.



20 сентября 2022 года во второй группе раннего возраста «Маячок» прошел день пожарной безопасности. Дети узнали, что небрежное обращение с огнеопасными предметами, несоблюдение правил пожарной безопасности может довести до беды. Ребята с интересом рассматривали картинки о различных причинах пожара.



Воспитатели познакомили детей с пожарной машиной. Рассказали о профессии пожарного, о важности труда пожарных, о необходимости освобождать проезжую часть для пожарной машины.

Ребята внимательно слушали сказку «Кошкин дом» С. М. Маршака.

Теперь дети знают, что в случае опасности нужно громко кричать и звать на помощь взрослых. А вот прятаться под кровати и в шкафы во время пожара ни в коем случае нельзя!